
1. Κάνω τις πράξεις με συμμιγείς αριθμούς. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
2. Έφτιαξα ένα κέικ  και χρησιμοποίησα 1κ. 850 γραμμ. αλεύρι. Σύμφωνα με τη συνταγή 
έπρεπε να χρησιμοποιήσω 350 γραμμ. περισσότερο . Πόσο αλεύρι χρειαζόταν το κέικ;                                                                   
(με συμμιγείς και δεκαδικούς) 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

7κ. 950γρ. + 3κ. 180γρ. 35κ. 385γρ. + 25κ. 715γρ. 

1μ.5δεκ.3εκ.4χιλ. + 7μ.1δεκ.1εκ.8χιλ. 7μ.2δεκ.2εκ. + 4μ.8δεκ. 

7€ 30λ. + 36€ 95λ. 7μ.8εκ.9χιλ. + 2μ.3δεκ.5εκ. 



 
3.Εγώ έχω ύψος 1,36μ. Ο αδερφός μου είμαι  8 εκ. ψηλότερος. Πόσο ύψος έχει ο αδερφός  
μου;                 (με συμμιγείς και δεκαδικούς) 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.Ένα δοχείο με τυρί έχει απόβαρο 360 γρ.Το τυρί μέσα σ᾽ αυτό ζυγίζει 11,750κ. Πόσο είναι το 
μεικτό βάρος τους;                                                          (με συμμιγείς και δεκαδικούς) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29κ. 850γρ. ─ 2κ. 860γρ. 36€ 80λ. ─ 23€ 85λ. 

 

8μ.5δεκ.4εκ. ─ 3μ.9δεκ.6εκ. 

 

10μ.5δεκ.5εκ. ─ 3μ.6δεκ.3εκ. 

 


